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15 років за держзраду: медсестру з Чернігівщини засудили за передачу даних про військовий об’єкт

Деснянський районний суд у Чернігові 14 квітня виніс вирок медсестрі з Чернігівщини,
яку обвинувачували у державній зраді. Жінка фотографувала військовий об’єкт і
передавала дані представникам РФ. Їй призначено 15 років позбавлення волі з
конфіскацією майна.

Про це йдеться у єдиному державному реєстрі судових рішень.

Суть справи

Суд встановив, що жінка не пізніше 8 жовтня 2024 року (точна дата не з’ясована, —
ред.) через месенджер Telegram налагодила контакт із представником РФ. Той
запропонував їй за винагороду передавати відомості про розташування підрозділів
ЗСУ на території Чернігова та інших регіонів України.

Зокрема, одним із завдань було за грошову винагороду сфотографувати військовий
об’єкт у Чернігові — радіолокаційну станцію (РЛС, — ред.). Для цього жінка мала
скористатися додатком Timemark, який додає до фото координати та час знімання.
Вона виконала завдання, надіслала матеріали через Telegram представнику РФ і
отримала 125 доларів США на криптогаманець.

Як зазначено в матеріалах справи, інформація про розташування цього об’єкта не
була у відкритому доступі. Її передача створювала загрозу обороноздатності та
національній безпеці України.

Згодом жінка отримала нове завдання — придбати портативну відеокамеру для
встановлення біля військового об’єкта з метою трансляції даних у реальному часі.

Проте виконати його вона не встигла: 17 листопада 2024 року її затримали
співробітники СБУ.

Що сказала обвинувачена у суді
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Окупанти атакують Україну
"шахедами"

Росіяни скаржаться на вибухи в
порту в Єйську 

Стрілянина в школі на Закарпатті:
підозрюваного взяли під варту на
два місяці без права застави

«Уникав людей і мав проросійські
погляди»: сусіди розповіли про
особу київського стрільця 

Стрілянина під час зупинки авто: у
Києві співробітник ТЦК відкрив
вогонь наздогін водію, проводиться
перевірка 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

США розглядають варіант
військових дій проти Ірану в разі
провалу переговорів, — Axios 

«А ти там був?»: у Вінниці
військовий емоційно відреагував на

15 років за держзраду: медсестру з Чернігівщини засудили за15 років за держзраду: медсестру з Чернігівщини засудили за
передачу даних про військовий об’єктпередачу даних про військовий об’єкт

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал 15 років за держзраду: медсестру з Чернігівщини засудили за передачу даних про військовий об’єкт
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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У суді обвинувачена частково визнала провину. Вона підтвердила факт
фотографування, але заявила, що не знала, що саме знімала. Розповіла, що одружена,
працювала медсестрою в одній із приватних клінік Чернігівщини. Жінка пояснила
скрутне матеріальне становище родини — наявні кредити.

У вересні 2024 року в Telegram вона побачила оголошення про підробіток. Потреби в
грошах спонукали її до листування з «роботодавцем», який не викликав підозр.
Спочатку запропонували розклеїти оголошення, що вона виконала разом із
чоловіком і отримала за це оплату.

«Потім їй запропонували ще роботу — зробити фото правоохоронних органів, але
вона відмовилась, вважаючи це неправильним. Однак їй знову запропонували
завдання. Цього разу — надіслати фото РЛС за допомогою спеціального додатка.
Адресу надіслав «роботодавець». Він же коригував її дії», — зазначено в матеріалах
справи.

Обвинувачена поїхала за вказаною адресою, зробила фото й відправила. Потім, за її
словами, розрядився телефон, який вона підзарядила на СТО, після чого повернулася
додому. Та «роботодавець» наказав повторно відвідати місце.

«Наступного дня вона знову поїхала туди, зробила фото свого місця перебування, а
куратор наказав іти далі, за кущі. Було холодно, тож вона повернулася додому. Втретє
приїхала на об’єкт, йшла широкою асфальтованою дорогою. Побачила працюючу РЛС,
сфотографувала її за допомогою Timemark і відправила. Після цього дозволили їхати
додому».

Після виконання завдання обвинуваченій надали інструкції з налаштування
криптогаманця, куди перерахували 125 доларів США.

Далі запропонували купити дві відеокамери, не пояснюючи мети. Обвинувачена
повідомила про це чоловіка, який не розбирається в техніці. Він погодився й
переписувався з «роботодавцем» у Telegram.

Що свідчив чоловік обвинуваченої

Чоловік обвинуваченої розповів, що спочатку вони розклеювали оголошення й
отримали 300 гривень. Він відмовився від подальших завдань, бо вони здалися
підозрілими.

Щодо камери, то він підтвердив листування, але «налаштувати її не вдалося».

«Камера прийшла поштою, хто замовляв — не пам’ятає. Її мали встановити для відео
з того місця. Не розібрався з налаштуваннями, повідомив, що не виходить. Дружина,
окрім 300 гривень, коштів не отримувала, але точно не знаю. Від поліції дізнався, що
дружина сфотографувала об’єкт, після чого туди прилетіло. Вважає, що вона не могла
цього зробити. У телефоні дружини бачив фото без координат, а поліція показала
інше. Було завдання зняти ліс чи природу. Чи платили — не знаю. Ми не знали, що
опинилися в «кацапських руках». Працювали, але грошей бракувало, тож погодилися.
Казав дружині видалити переписку. Не припинив її одразу, бо намагався
налаштувати камеру. Потім написав, що не виходить, і більше не відповідали», —
зазначено в матеріалах справи.

Покази інших свідків

Військовослужбовець з цього об’єкта повідомив, що після ймовірного витоку
інформації в листопаді 2024 року стався ракетний удар, унаслідок якого він отримав
поранення.

«Оголошено тривогу, усі побігли в укриття, а я не встиг. Прилетіла одна ракета, потім
друга. Я поранений, ще один військовий досі лікується. Це сталося перед вечерею,
люди з’їжджалися на їжу», — розповів свідок у суді.

За його словами, об’єкт мав явні ознаки військового — злітні смуги та радіолокаційні
засоби.

«РЛС видно здалеку, вона постійно обертається. Удар припав на керівництво й
особовий склад — по казармах за координатами», — додав військовий.

Інший свідок — співробітник СБУ — повідомив, що інформацію про діяльність жінки
виявили під час контррозвідки, а під час огляду телефонів знайшли переписку та
матеріали.

Що вирішив суд
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перевірку документів поліцією 

«Ганьба!»: натовп зустрів криками
сина експоліцейського, якого
звинувачують у смертельній ДТП на
Хмельниччині 

«Чому він ховається?»: Андрій
Сибіга заявив про готовність
Зеленського до зустрічі з Путіним

У Києві попрощалися зі стендап-
коміком і військовослужбовцем
Артуром Петровим 

«Я не вважаю себе калікою»: історія
волинянина Андрія Ярошика, який
вижив під «полюванням» дронів і
вчиться ходити на протезах  

Ситуація на фронті: Зафіксовано
135 боєзіткнень, найактивнішим
залишається Покровський
напрямок

Унаслідок нічної атаки на Дніпро
загинув викладач академії
неперервної освіти Віктор
Нікульченко

Польські печатки виявилися
«липовими»: на Волині суд
оштрафував підприємця на 530
тисяч за махінації з авто

«Ніяких наркотиків не було»:
Володимир Ар’єв прокоментував
вирок суду у справі про ДТП за
участі його доньки

Суд відмовив киянці у стягненні 165
тисяч гривень з "ПриватБанку":
причиною став «неналежний спосіб
захисту»

15 років за держзраду: медсестру з
Чернігівщини засудили за передачу
даних про військовий об’єкт

Meta готує першу хвилю масових
звільнень: під скорочення
потраплять близько 8000
співробітників

Через маніпуляції проросійських
ресурсів: комік Дмитро Тютюн
скасував випуск шоу зі
священником ПЦУ  

Конфліктний бекграунд: київський
стрілець Васильченков раніше вже
влаштовував дебош у супермаркеті

Іран оголосив про повне
перекриття Ормузької протоки у
відповідь на морську блокаду з
боку США

МЗС Ірану оголосило про
призупинення прямих мирних
переговорів зі Сполученими
Штатами

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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Суд визнав жінку винною за ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України (державна
зрада) й призначив 15 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

На вирок можна подати апеляцію протягом 30 днів з дня його проголошення.
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